

郑州:大清查大盘查大巡逻

保奥运安全,警方不间断行动,上周五关停84家浴池、旅馆

□晚报记者 吴泳 实习生 弓圣君 刘依琳

本报讯 为确保奥运期间安全,我市警方即日开始不间断开展大清查、大盘查、大巡逻行动。这是市公安局新闻发言人昨日宣布的。

据市公安局有关负责人介绍,警方18日已开始对全市旅栈业、洗浴业和城中村家庭旅店展开了不间断拉网式清查。对不按规定履行登记手续、不按规定上传信息、不符合消防安全的,坚决关停,并处罚、拘留相关法人和负责人。在市内主次干道、主要路口、出入口,警方将一设卡盘查,查处酒后驾驶、无证驾驶等交通违章

行为,查扣假牌假证、无牌无证及涉嫌被盗抢机动车、电动车。同时,各派出所将在辖区重点部位、案件高发区域进行大巡逻,重点查破“两抢一盗”案件和网上在逃人员。

7月18日夜,警方出动警力5000人,清查旅馆业405家、洗浴业322家、家庭式旅馆791家,关停场所84家,行政拘留旅馆业和洗浴业法人和负责人78名,打击处理违法犯罪嫌疑人178人,其中刑事拘留36人,治安拘留107人,抓获逃犯4名,查处机动车违法行为1426起,处罚酒后驾驶人员38起,暂扣车辆70台,拘留醉酒驾驶27人。
线索提供 王浩

—— 相关新闻 ——

金水区6家娱乐场所被通报批评

□晚报记者 张玉东 刘德华

本报讯 “希望各位老板管好自己的人,大家一起努力保障奥运平安。”昨日下午,金水公安分局对辖区娱乐场所、特种行业的千余名负责人上了一堂治安课。威威娱乐广场和金岸逸情夜总会因多次发生刑事治安案件,金成水域洗浴中心和金碧辉煌夜总会因保安人员殴打他人,龙祥宾馆和水青庭洗浴中心因“涉黄”被通报批评。

前半周雨水较多

大暑来了,建议市民饮食清淡

□晚报记者 马燕

本报讯 上周全省享受了一周凉爽的天气,本周天气情况怎么样呢?昨天,省气象台首席预报员王新敏介绍,本周前期雨水偏多,“降雨过程基本上在25日结束”。

根据最新的天气资料分析,预计本周周降水量北中部偏多,全省10~50毫米,北中部局部50~150毫米。周平均气温西部山区23℃~25℃,其他地区26℃~27℃。周内极端最高气温全省34℃~36℃。昨天夜里到今天,郑州市以多云间阴为主,傍晚到夜里,阴有阵雨、雷阵雨;最高温度27℃到28℃。

明天是大暑,尽管有雨水捧场,但还是进入了最热的时节。武警河南总队医院营养科主任王自勤建议,这个时候要特别注意静心养生,保证充足睡眠。

“饮食最好清淡一些。”她介绍,清淡类的食物有绿豆、百合、黄瓜、豆芽、鸭肉等。补气清暑类食物有冬菇、紫菜、西瓜、番茄。另外药粥进补也是一种较好的养生方法,“可多吃绿豆粥、扁豆粥、莲子粥、薏米粥等。同时,适当食用姜、葱、蒜、醋杀菌防病、健脾开胃”。

专家说郑州农家乐“农家味”不够

□晚报记者 胡审兵

本报讯 19日下午,来自国内、省内的旅游专家对郑州农家乐的发展“把脉问诊”,提出了各种意见、建议。

挑刺:郑州农家乐农味仍不够

参观中原路、惠济区黄河沿线的部分农家乐项目后,国家旅游局综合协调司副司长高舜礼指出,有的农家乐专门在一个地方摆了几件农具、石磨等,其实这种手段比较落后,完全可以用电子手段来展示。农家乐的厕所都比较初级,不符合旅游厕所的标准。同时,吃饭的房间布置几乎千篇一律,没有自己的特色。

会诊:应有拳头产品、突出文化

在当天举行的农家乐发展论坛上,高舜礼提出三个观点:一、在黄河滩区一带发展以乡村旅游为基础的休闲度假带;二、需要打造品牌产品,不能是星星点点地发展;三、农家乐要升级转型,要突出文化特色。

来自成都、安徽农家乐发展比较好的地方的专家也谈了当地的发展经验。



德化街上 祥云火炬 模拟传递

“我是第一棒”

7月19日,百年德化广场,“奥运祥云火炬与郑州市民零距离”活动吸引了众多市民。大家不仅可以看到奥运火炬实物,亲手触摸“祥云”火炬,还能够看到在德化步行街上举行的模拟传递表演,并可以与火炬一起拍照留念,提前感受奥运带来的欢乐。

图为第一棒火炬手,网络征集的年龄最小的8岁小学生马泽政。

晚报记者 张翼飞 实习生 孙可义 文/图



无照施工车出没郑密路 交警夜查除安全隐患

□晚报记者 孙娟 实习生 王鉴昊

本报讯 无证垃圾车成群众投诉热点。交巡警部门表示,将要求工地对垃圾车做好遮盖,防止运送途中向外抛撒。

上一周,市长电话受理指挥系统共受理电话1142个,其中人工受理714个,自动受理428个;其他途径受理210件(条),包括短信13条、网上留言44件、电子邮件150件、传真3件。

十九中向学生收篮球培训费合法

一家长反映:十九中利用暑假对学校篮球队的学生进行培训,每人收费200元。此项费用不应该收取。

市教育局调查,十九中体育俱乐部是由国家体育总局命名的民办非企业性质民间组织,收费经过物价局审批。郑州市共有这类学校4家。

集中查处违章垃圾车

不少市民反映:郑密路电业局小区门前,晚间8点后经常出现很多大型无牌照拉土车辆,车身有“中集华俊”字样,经常闯红灯,而且没有封闭处理,存在严重安全隐患。

市长电话室转市公安局落实处理,交巡警支队二大队立即制定处理措施,共查扣无牌、无证垃圾车3辆。民警同时深入辖区建筑工地,要求施工管理人员严加管理工地运送垃圾的车辆。

改变驾驶习惯 节省每一滴油

我们无法控制油价的上涨,但却可以改变自己的驾驶方式

全城节油总动员

郑州晚报于7月份推出一系列的活动,帮助车主养成良好的驾驶习惯,科学规划用车时间、使车辆保养的更好更节油……

- ▼节油车型宣传月:全面展示市场上最节油的车型,剖析主流车型上应用的节油技术
- ▼节油公益大讲堂:7月中旬邀请汽车专家、专业车手、民间高手讲解最实用的节油之道
- ▼节油高手有奖征集:即日起在全城范围有奖征集节油高手,凡在驾驶、保养、节油等方面有独到经验者均可报名,获奖者将被聘为郑州晚报节油顾问,受邀参加节油公益大讲堂

时间:2008年7月 主办:郑州晚报 承办:《第一汽车》专刊 咨询报名热线:0371-67655767